



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета депутатов трудящихся

№ 281 (16092)

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 1 ДЕКАБРЯ 1974 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 г.

Цена 2 коп.

Центральному Комитету Коммунистической партии Таджикистана Президиуму Верховного Совета Таджикской Советской Социалистической Республики Совету Министров Таджикской ССР

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР горячо поздравляют рабочих, колхозников, интеллигенцию, всех трудящихся Таджикистана и их боевой авангард — коммунистов со знаменательной датой — 50-летием образования Таджикской Советской Социалистической Республики и Коммунистической партии Таджикистана.

Введен в строй ряд крупных ирригационных сооружений. Неуклонно повышается материальное благосостояние трудящихся, преобразуется их быт. Небывалого расцвета достигли культура, наука, литература и искусство Советского Таджикистана, широкое развитие получили народное образование и здравоохранение. Великим завоеванием социализма стало освобождение от бесправного и угнетенного положения таджикской женщины. Сегодня она активно участвует в экономическом и культурном строительстве, управлении обществом и государством.

В ответ на Обращение ЦК КПСС к партии, к советскому народу трудящиеся Советского Таджикистана развернули широкое соревнование за досрочное выполнение заданий девятой пятилетки и социалистических обязательств ее четвертого, определяющего года. Ветер на трудовую юбилейную вахту в честь 50-летия республики, они настойчиво борются за дальнейшее повышение производительности труда, эффективности общественного производства, ускорение научно-технического прогресса.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета СССР и Совет Министров СССР сердечно поздравляют рабочих, колхозников, интеллигенцию Таджикской Советской Социалистической Республики с высокой наградой — орденом Октябрьской Революции и выражают твердую уверенность в том, что трудящиеся республики в братском содружестве со всеми народами нашей Родины добьются новых замечательных достижений в коммунистическом строительстве.

Центральный Комитет КПСС Президиум Верховного Совета СССР Совет Министров СССР

У К А З ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О награждении Таджикской Советской Социалистической Республики орденом Октябрьской Революции. За большие заслуги трудящихся Таджикской ССР в революционном движении, в борьбе за победу Великой Октябрьской социалистической революции и в упрочение первого в мире социалистического многонационального государства — Союза Советских Социалистических Республик, за проявленный героизм в боях с врагами нашей Родины и успехи в коммунистическом строительстве награждает Таджикскую Советскую Социалистическую Республику орденом Октябрьской Революции.



Орден Октябрьской Революции на знамени Таджикской ССР. Фотографы Л. Окунева и Л. Портера (ТАСС).

В ЕДИНОЙ СЕМЬЕ НАРОДОВ-БРАТЬЕВ

Торжественное заседание ЦК Компартии Таджикистана и Верховного Совета Таджикской ССР

Кремль обновленным по праву называют цветущий Таджикистан. За годы Советской власти при братской помощи народов Страны Советов некогда отсталая и глухая окраина царской России в корне преобразилась. В короткой исторической срок республикой пройден путь от темноты и бесправия к подлинному расцвету социальной, экономической и культурной жизни.

Дом политического просвещения на фланжках — Государственный флаг СССР, флаги всех братских союзных республик. 29 ноября здесь состоялось торжественное заседание Центрального Комитета Компартии Таджикистана и Верховного Совета Таджикской ССР, посвященное 50-летию образования республики и создания Компартии Таджикистана.

В зале — члены и кандидаты в члены ЦК Компартии Таджикистана, депутаты Верховного Совета республики, руководители партийных и советских организаций, передовики промышленности и сельского хозяйства, деятели науки и культуры, воины Советской Армии. Здесь же — многочисленные гости из всех союзных республик, городов Москвы и Ленинграда.

ПЯТЬДЕСЯТ ЛЕТ СОВЕТСКОГО ТАДЖИКИСТАНА

Речь товарища Н. В. ПОДГОРНОГО

Дорогие товарищи и друзья! Сегодня наша страна торжественно отмечает 50-летие Таджикской Советской Социалистической Республики и Коммунистической партии Таджикистана. В этом зале присутствуют делегации союзных республик, городов-героев Москвы и Ленинграда. Тысячи советских людей, многие коллективы трудящихся прислали свои приветствия и поздравления со счастливым юбилеем.

и народностей нашей великой Родины. (Аплодисменты). Это еще один славный пример сотрудничества народов в едином многонациональном государстве, их животворной дружбы, ставшей могучим фактором развития страны. Мне доставляет большое удовольствие от имени Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета и Совета Министров СССР, от имени Генерального секретаря ЦК партии Л. И. Брежнев горячо и сердечно поздравить трудящихся Таджикистана с замечательным юбилеем, передать вам самые добрые пожелания, (Продолжение на 2-й стр.)

ПРАЗДНУЕТ СОВЕТСКИЙ ТАДЖИКИСТАН

Военный парад и демонстрация трудящихся в Душанбе

ДУШАНБЕ, 30 ноября. (Спец. корр. ТАСС). В праздничном наряде улицы, площади, проспекты столицы Советского Таджикистана. Высоко над городом, на склоне Гиссарского хребта — гигантская цифра «50». Трудящиеся республики вместе со всем советским народом торжественно отмечают 50-летие образования Таджикской ССР и создания Компартии Таджикистана.

ВСТРЕЧА

Н. ЧАУШЕСКУ

с А. П. КИРИЛЕНКО

БУХАРЕСТ. (ТАСС). Генеральный секретарь РКИП, президент СРР Н. Чаушеску принял 28 ноября главу делегации КПСС на XI съезде РКИП члена Политбюро ЦК КПСС, секретаря ЦК КПСС А. П. Кириленко. Тов. А. П. Кириленко передал от имени руководства КПСС и лично Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева сердечный привет и наилучшие пожелания руководству РКИП, румынскому народу и лично тов. Н. Чаушеску.

В крайкоме КПСС

РАБОЧЕЙ МОЛОДЕЖИ — КОММУНИСТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Бюро Алтайского крайкома КПСС приняло постановление «О работе парткома Барнаульского станкостроительного завода по коммунистическому воспитанию молодежи и закреплению ее на производстве»

Бюро крайкома КПСС отметило, что партийный комитет станкостроительного завода проводит определенную работу по коммунистическому воспитанию молодежи и закреплению ее на производстве. Сложилась система воспитания, обогатилась форма и содержание работы с молодежью. Улучшилось партийное руководство комсомолом. Растет число коммунистов, работающих в комсомоле. Повышаются боевитость и численность комсомольских организаций. Наиболее подготовленные молодые рабочие пополняют ряды партии. В числе принятых в ряды КПСС в 1973—74 гг. 75 процентов составляют комсомольцы.

наставников воспитывают 4.100 молодых рабочих. Для них определены меры материальной и материального поощрения: учреден знак «Наставник молодежи», выдаются бесплатные путевки в дома отдыха, на ВДНХ, предоставляются дополнительные оплачиваемые отпуска. Партком и администрация завода проявляют постоянную заботу о выдвижении молодых кадров. За три года 423 человека из числа молодых специалистов и рабочих выдвинуты на ответственные участки работы. Значительный вклад вносит молодые специалисты в развитие АСМП.

(Окончание на 3-й стр.)

